
USER'S GUIDE
MANUEL D'INSTALATION 
GUIA DEL USARIO
GUIA DO USARIO 
GEBRUIKERSHANDLEIDING 
MANUALE DI ISTRUZIONI 
BEDIENUNGSANLEITUNG 
Инструкция для пользователя

KEYZ CARBONE

Testing Club

Mechanical Gaming Key-
board blue swicthes

JOIN THE LAB 
Check out our website to become 
brand ambassador and test our latest
releases 

REJOIGNEZ LE LAB 
Rendez-vous sur notre site pour 
participer à notre programme de 
testeur 

UNITE AL LAB ! 
Visite la web para paraticipar en 
nuestro programa de prueba.  

www.the-g-lab.tech

plug & play

FR Ne nécessite aucun driver, est reconnu automatiquement par votre système

It’s not necessary to install a driver. It is automatically recognized by your system

No necesita ningun driver, su sistema lo reconocera automaticamente

Nao necessita de nenhum driver e é automaticamente reconhecido pelo

Non necessita di alcun driver e viene riconoscuito automaticamente dal vostro sistema 

Diese tastatur erfordert keinerlei Treiber und wird von Ihrem System auomatissch 
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seu e é seusistema 
U heeft geen driver nodig en de muis wordt auomatisch herkend door het systeem

erkannt 



MULTIMEDIA SHORTCUTS / raccourcis multimédia / 

atajos multimeadia 

This symbol indicates that this product must not be disposed with your other household waste, but must be taken to a designated collection 
point for the recycling of waste electrical and electronic equipment.

Ce symbole indique que votre produit ne doit pas etre jete dans une poubelle classique mais doit etre remis a un point de collecte agrée pour le
recyclage des equipements electriques et electroniques usages.

TEchnical specifications / carractéristiques tech-

niques / ESPicificationes  

Keyboard type / Type de clavier / Tipo de teclado 

Switch type / Type de switch / Tipo de switch 

Activation force / Force d’activation / Activacion 

Anti-Ghosting keys / Touches anti-ghosting / 
Teclas anti-ghosting  

Backlight / Rétroéclairage / Illuminacion   

Cable length / longueur du cable / Longitud del 
cable   

Multimedia shortcuts / Raccourcis multimédia / 
Atajos multimedia 

Connector / Connecteur / Conector    

Compatibility / Compatibilité / Compatibilidad    

Dimensions / Dimensiones    

Weight / Poids / Peso   

Mechanical / Mécanique / Mécanico  

Blue / Bleu / Azul   

2 mm

N-Key Rollover

 6 Game Modes + 10 effects / 6 modes Jeu et 10 
effets  / 6 modo juego + 10 effectos 

1,8 m

12

USB

Windows 

450 x 135 x 30 mm 

1030 g 



Game Mode / mode jeu / GAMING MODO 

Windows lock mode / Vérouille la touche Windows / Bloqueo de la 
tecla Windows  

WASD to arrow switch / Inversion des touches ZSQD avec les flèches 
directionnelles / Inversion de la tecla WASD con flechas direccionales  

BACKLIGHT / RETROECLAIRAGE / ILLUMINACION 

Game Mode backlight  / Rétroéclairages en mode 
Jeu / Cambiar la illuminacion con modos de juego   

Change backlight effects /  Changez le effects du rétroéclairage / 
Cambiar los efectos de retroilluminacion

Increase or decrease backlight brightness / Augmenter ou 
diminuer l’intensité lumineuse du rétroéclairage / Cambiar 
la intensidad de la illuminacion

Increase or decrease backlight speed / Régler la vitesse du 
rétroéclairage / Cambiar la velocidad de la illuminacion 
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www.the-g-lab.tech

10 Different effets available /  Effets différents / Diferentes 
efectos


